

भारतीय प्रबंधन संस्थान में ई-पीजीपी अगले साल से

शिक्षा

- ◆ दो साल का रहेगा नया पाठ्यक्रम, आवेदन की प्रक्रिया शुरू
- ◆ जनवरी 2021 के पहले हफ्ते से शुरू हो जाएगी पढ़ाई
- ◆ दिसंबर तक चलेगी आवेदन की प्रक्रिया
- ◆ नवभारत रिपोर्टर | रायपुर.

www.navabharat.org

भारतीय प्रबंधन संस्थान (आईआईएम) रायपुर द्वारा एक नया पाठ्यक्रम शुरू किया जा रहा है। दो साल का कार्यकारी पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम (ई-पीजीपी) जनवरी 2021 के पहले हफ्ते से शुरू हो जाएगा। इसके लिए आवेदन की प्रक्रिया शुरू हो गई है, जो दिसंबर तक चलेगी। भारत के अग्रणी एड-टेक संगठनों में से न्यूलर्न के साथ मिलकर प्रबंधन द्वारा इसकी शुरुआत की जा रही है। पाठ्यक्रम में पांच-पांच दिनों के दो अनिवार्य परिसर आधारित मॉड्यूल के साथ ऑनलाइन पाठ्यक्रम शामिल है। ये दो परिसर आधारित मॉड्यूल क्रमशः पाठ्यक्रम के शुरू और अंत में आयोजित किए जाएंगे। इसकी पढ़ाई पूरी करने वाले छात्रों को आईआईएम रायपुर द्वारा मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्री से सम्मानित किया जाएगा।

दो साल का ईपीजीपी विभिन्न सामान्य प्रबंधन सिद्धांतों, सॉफ्ट स्किल और विशेषणात्मक तरीकों का मिश्रण प्रदान करता है। पाठ्यक्रम



डी-टू-डी मोड पर होगा लांच

न्यूलर्न के सीईओ सुमीत कुमार का कहना है कि यह हमारे लिए सौभाग्य की बात है कि आईआईएम के ई-पीजीपी प्रोग्राम को ब्लेंडेड डी-टू-डी मोड में लांच किया जा रहा है। न्यूलर्न में हम नवाचार के माध्यम से भारतीय शिक्षा परिदृश्य की उन्नति में विश्वास करते हैं। मुझे लगता है कि बिजनेस प्रोफेशनल्स के समुदाय के लिए अपने करियर से ब्रेक लिए बिना इस कोरोना महामारी के दौरान, आईआईएम में दो साल की डिग्री हासिल करना सबसे अच्छा तरीका होगा। वर्तमान में उपलब्ध कोई भी अन्य कार्यक्रम मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन में दो साल की डिग्री प्रदान नहीं करता है। विश्व स्तरीय शिक्षण विधियां और अद्वितीय उपलब्धता, ये सभी आईआईएम रायपुर के ईपीजीपी कोर्स के हॉलमार्क हैं। इस कार्यक्रम के छात्र अपने घरों के आराम और सुरक्षा से अध्ययन कर सकते हैं, इसकी लागत भी कम है।

आईआईएम रायपुर जनवरी 2021 से रायपुर ई-पीजीपी (मिश्रित मोड) शुरू कर रहा है। यह 24 महीने का गहन कार्यक्रम है, जो कामकाजी अधिकारियों की सुविधा अनुसार तैयार किया गया है। यह डी-टू-डी मोड पर लांच होगा। संस्थान की डिवाइस से यह छात्र की डिवाइस में कनेक्ट होगा। इस आधार पर इसकी पढ़ाई होगी।
- प्रो. भारत भास्कर, निदेशक, आईआईएम रायपुर.

संरचना के संदर्भ में इसका डिजाइन आईआईएम रायपुर के प्रमुख पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम (पीजीपी) की तर्ज पर है। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को प्रबंधन में एक उन्नत करियर के लिए तैयार करना है जो उन्हें विभिन्न प्रबंधन विषयों में एक ठोस आधार देता है। कार्यक्रम लगभग

साढ़े तीन महीने के छह सत्रों में 1020 घंटे और पाठ्यक्रम के अंत में एक अतिरिक्त मिनी डिजिटेशन शामिल है। छह मुख्य सत्रों में 900 घंटे की शिक्षण सामग्री शामिल है। पाठ्यक्रम के संबंध में 8880099302 इस पर कॉल या ईपीजीपी आईआईएम रायपुर @ न्यूलर्न. इन पर मेल कर सकते हैं।